



Międzygminny Zakład Kompleksowego
Przerobu Odpadów Komunalnych
„Sękity” Sp. z o. o.
Bisztyniek-Kolonia 14, 11-230 Bisztyniek
tel. (89) 718 90 16; tel/fax. (89) 718 90 16; email: mzkipok@wp.pl

Spółka wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Olsztynie, VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS: 00000176866, NIP: 7431815638, REGON: 519563483, numer rejestrowy BDO: 000023822, kapitał zakładowy: 221 000 zł.

Bisztyniek-Kolonia, dnia 02 kwietnia 2020 r.

L.dz.:157/2020

Do wszystkich Wykonawców
biorących udział w postępowaniu

Przedmiot zamówienia: „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów wytwarzanych w Międzygminnym Zakładzie Kompleksowego Przerobu Odpadów Komunalnych „Sękity” Sp. z o.o., Bisztyniek-Kolonia 14, 11-230 Bisztyniek w postaci frakcji podsitowej o średnicy 0-80 mm o kodzie 19 12 12 - inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne niż wymienione w 19 12 11”.

Numer referencyjny nadany przez Zamawiającego: MZKPOK/147/2020

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO
NA WNIOSEK WYKONAWCY Z DNIA 31 MARCA 2020 ROKU
[ZESTAW NR 1] ORAZ ZMIANA SIWZ**

Pytanie 1:

W związku w warunkiem udziału w postępowaniu w postaci uprawnienia do zbierania i przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12 czy Zamawiający dopuści zmianę warunku i uzna go za spełniony również w sytuacji gdy Wykonawca będzie posiadał umowę lub promesę z podmiotem posiadającym uprawnienia do zbierania i przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12 lub przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12

Odpowiedź:

Zamawiający opisał w SIWZ jednoznacznie i dokładnie przedmiot zamówienia oraz obowiązki Wykonawcy.

Przedmiotem zamówienia jest „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów wytwarzanych w Międzygminnym Zakładzie Kompleksowego Przerobu Odpadów Komunalnych „Sękity” Sp. z o.o., Bisztyniek-Kolonia 14, 11-230 Bisztyniek w postaci frakcji podsitowej o średnicy 0-80 mm o kodzie 19 12 12 - inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne niż wymienione w 19 12 11” zgodnie z przepisami prawa.

Zamawiający oczekując wykonania takiej usługi wymaga od potencjalnego Wykonawcy zgodnie z **CZĘŚĆ I SIWZ (IDW, Rozdział V ust. pkt 1.2. ppkt. 1.2.1)** kompetencji lub uprawnień do prowadzenia działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów: Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek jeżeli wykaze, że:

- a. został mu nadany nr rejestrowy w bazie BDO (rejestr podmiotów wprowadzających produkty, produkty opakowaniowe i gospodarujących odpadami, o którym mowa w Ustawie o odpadach z 14 grudnia 2012 r.), posiada aktywny wpis w dziale VII rejestru BDO wskazujący na transport odpadów o kodzie 19 12 12, co uprawnia Wykonawcę do prowadzenia działalności w zakresie transportu odpadów o kodzie 19 12 12 oraz posiada aktualne uprawnienia do zbierania i przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12 wydane w drodze decyzji przez właściwy organ;

lub

- b. został mu nadany nr rejestrowy w bazie BDO (rejestr podmiotów wprowadzających produkty, produkty opakowaniowe i gospodarujących odpadami, o którym mowa w Ustawie o odpadach z 14 grudnia 2012 r.), posiada aktywny wpis w dziale VII rejestru BDO wskazujący na transport odpadów o kodzie 19 12 12, co uprawnia Wykonawcę do prowadzenia działalności w zakresie transportu odpadów o kodzie 19 12 12 oraz posiada aktualne uprawnienia do przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12 wydane w drodze decyzji przez właściwy organ.

Zgodnie z **CZĘŚĆ I SIWZ (IDW, Rozdział VIb ust 7.)** warunek, o którym mowa w **Rozdziale V ust 1 pkt 1.2. ppkt 1.2.1.** zostanie spełniony jeżeli, aktualne zezwolenia objęte przedmiotem zamówienia, będzie posiadał **Wykonawca realizujący zamówienie.**

Zamawiający oczekuje, że Wykonawca, jako profesjonalista w zamówieniach będących przedmiotem niniejszego postępowania zrealizuje je należyście i z najwyższą starannością. Wykonawca ubiegający się o zamówienie wraz z ofertą składa Załącznik nr 2 do IDW, w którym oświadcza, że spełnia warunki udziału w postępowaniu dotyczące:

- a) kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów;
- b) sytuacji ekonomicznej lub finansowej;
- c) zdolności technicznej lub zawodowej.

Ponadto, Wykonawca biorąc udział w postępowaniu oraz podpisując umowę oświadcza, że :

- zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa jest uprawniony do wykonania przedmiotu Umowy w przypisanym zakresie, a w szczególności spełnia wszystkie wynikające z przepisów prawnych, w tym przepisów ustawy z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach, spoczywające na niej obowiązki związane z działalnością obejmującą gospodarowanie odpadami.
- zapewni wykonywanie umowy zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego.
- usługa zostanie wykonana zgodnie z przepisami prawa

oraz zobowiązany jest:

- zgodnie z ustawą z dnia 20 lipca 2018 r. o zmianie ustawy o odpadach oraz niektórych innych ustaw w terminie do 05.03.2020r., złożyć wnioski do właściwego Urzędu o dostosowanie decyzji na zbieranie/przetwarzanie odpadów do obowiązujących przepisów. W związku z powyższym Wykonawca zobowiązuje się do przedłożenia Zamawiającemu kopii decyzji dostosowanej do obowiązujących przepisów, wydanej przez właściwy organ, niezwłocznie po jej otrzymaniu nie później niż w terminie 7 dni od dnia doręczenia decyzji. Dotyczy to również decyzji ewentualnych podwykonawców Wykonawcy. zapis nie dotyczy sytuacji, gdy Wykonawca złożył decyzję dostosowaną do aktualnych przepisów na etapie postępowania przetargowego).

W związku z powyższym Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę warunku udziału w postępowaniu w postaci uprawnienia do zbierania i przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12 i uznanie go za spełniony również w sytuacji gdy Wykonawca będzie posiadał umowę lub promesę z podmiotem posiadającym uprawnienia do zbierania i przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12 lub przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12.

Pytanie 2:

W związku z warunkiem posiadania zdolności technicznej lub zawodowej w postaci wykonania co najmniej 1 zamówienia polegającego na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów o kodzie 19 12 12 pochodzących z przerobu odpadów komunalnych w ilości nie mniejszej niż 10.000 Mg w ciągu 12 m-cy, Wykonawca zwraca uwagę iż przedmiotem zamówienia jest odbiór, transport i zagospodarowanie maksymalnie 2200Mg odpadów o kodzie 191212 w okresie trwania umowy, wymaganie doświadczenia w odbiorze aż 10 000Mg odpadów wydaje się wygórowane. Czy Zamawiający w związku z tym dopuści zmianę tego warunku i uzna go za spełniony jeśli Wykonawca wykaże, że należyście wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej 1 (jedno) zamówienie polegające na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów o kodzie 19 12 12 pochodzących z przerobu odpadów komunalnych w ilości nie mniejszej niż 2 200Mg w ciągu 12 m-cy.

Odpowiedź:

Zamawiający **wyraża zgodę na zmianę** warunku posiadania zdolności technicznej lub zawodowej w postaci wykonania co najmniej 1 zamówienia polegającego na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów o kodzie 19 12 12 pochodzących z przerobu odpadów komunalnych w ilości nie mniejszej niż 10.000Mg w ciągu 12 m-cy i uzna go za spełniony jeśli Wykonawca wykaże, że należycie wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy -w tym okresie wykonał co najmniej 1 (jedno) zamówienie polegające na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów o kodzie 19 12 12 pochodzących z przerobu odpadów komunalnych w ilości nie mniejszej niż 2.200Mg w ciągu 12 m-cy **i zmienia odpowiednio zapisy SIWZ i ogłoszenia o zamówieniu.**

ZMIANA SIWZ

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) zmienia SIWZ w poniższym zakresie i w poniższy sposób:

CZĘŚĆ I SIWZ (IDW, Rozdział V ust. 1 pkt 1.2. ppkt. 1.2.3)

1.2.3 zdolności technicznej lub zawodowej Wykonawcy:

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że należycie wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej 1 (jedno) zamówienie polegające na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów o kodzie 19 12 12 pochodzących z przerobu odpadów komunalnych **~~w ilości nie mniejszej niż 10.000 Mg w ciągu 12 m-cy.~~ w ilości nie mniejszej niż 2.200 Mg w ciągu 12 m-cy.**

CZĘŚĆ I SIWZ (IDW, Rozdział XI ust. 1 i 4)

1. Ofertę należy złożyć **w siedzibie** Zamawiającego **~~do dnia 14 kwietnia 2020 roku do godziny 10:00~~ do dnia 22 kwietnia 2020 roku do godziny 10:00** i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w rozdziale X SIWZ.
4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego - **~~w dniu 14 kwietnia 2020 roku o godzinie 10:15.~~ w dniu 22 kwietnia 2020 roku o godzinie 10:15.**

Zmiana dotyczy także wszystkich innych zapisów SIWZ i ogłoszenia o zamówieniu odnoszących się do zmienianych informacji.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.

Międzygminny Zakład Kompleksowego
Przerobu Odpadów Komunalnych
Sękity Spółka z o.o.
11-230 Bisztynek kolonia 14
tel./fax (0-89) 718 90 16, tel. (0-89) 718 90 18
NIP 743-18-15-632 REGON 519563483

Prezes Zarządu

mgr inż. Adrian Porydzaj